
   أساسي  8     المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                       
            18/02/2022دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت: 

 4فــرض عادي رقــم  الاسم و اللقب ...................                               
 

 ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة. ضعها في إطار يلي كل سؤال   )نقاط 4  1(التمرين

(1   −9 5 × −  -أ       يساوي        527 −     -ج        3   -ب              3545  1  3   

−  -أ       يساوي 0,25−مقلوب   2)   3)          -  0,5   ج               4−   -ب                    2 1 
 2  5 +  5 3 𝟖   𝟕     -ب              𝟑  𝟐    -يساوي        أ    𝟏𝟓  𝟑𝟏    -ج                    

 اكمل بما يناسب 
..   .............في أحدهما..................................................إذا قايس  لثانيةحسب الحالة ايتقايس مثلثان   

 .في الثاني  ...................................................... 

     .      أحسب       )نقاط   6,5 (2التمرين   

    ……….………….=..................  𝐷 = A …….……            و     𝟑     𝟐− 𝟓   =    1  17  3     =    B = − 32 × (   3  4 −   12 )…………………………………………………….   

………………………………………………………………………………………… 

 ............................................................................... C = 5175 × (− 5032) × 24−34 = 

…………………………………………………………………………………………

……………………………………………………..………………………………….𝐸 =  − 𝟏 𝟓  +   𝟐 𝟑     −  𝟒  𝟑  −  𝟏 𝟐   = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … ….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 
 )نقاط   3,5  (    3التمرين 

= 𝐽   عددان صحيحان نسبيان      bو  aحيث  العبارتين أنشر ثمّ أختصر1)  (𝑏 − 32) (43 + 2𝑎) − 2𝑎𝑏                       𝐼 = − 15 (103 + 𝑎) − 5 (23 − 12 𝑎)  

………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… 
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 )وحدة قيس الطول هي الصم(   )نقاط  6( 4التمرين 
  ∆و   (BE)نقطة  تقاطع   Dلتكن  [AC]منتصف  Eالنقطة   عين  (AB) موازي لــ ∆المستقيم   لنا الرسم التالي حيث   

  CD = ABأن  ثمّ استنتج   CDEو  ABEالمثلثين   أثبت تقايس 1) 

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………. 

  AD = BCأن   ثمّ استنتج ADC و  ABCالمثلثين   أثبت تقايس   2)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

 (𝐵𝐶 )//(𝐴𝐷)أن ثمّ استنتج  ADE و  EBCالمثلثين   أثبت تقايس3) 

…………………………………………………………………………………………-

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………… 

  

A 
B 

C 

w
w

w
.t

u
n

is
ie

co
ll

eg
e.

n
et

 ©
 2

02
2 



   أساسي  8     المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                       
            18/02/2022دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت: 

 4فــرض عادي رقــم  الاسم و اللقب ...................                               
 

 ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة. ضعها في إطار يلي كل سؤال   )نقاط 4  1(التمرين

(1   275 × −  -أ       يساوي        59 −     -ج        3   -ب              3545  1  5   

−  -أ       يساوي 0,5−مقلوب   2)     -  0,5   ج               2−   -ب                    2 1 

(3  −  2  5 +  5 3 −   -يساوي        أ     𝟐  𝟑 𝟖   𝟕  −   -ب                 𝟏𝟓  𝟏𝟗    -ج                   

 اكمل بما يناسب 
.....في أحدهما.............  يتقايس مثلثان حسب الحالة الأولى إذا قايس .................................................. 

 ... ...................................................... في الثاني
 أحسب     .          )نقاط   6,5 (2التمرين  

    ……….………….=..................  𝐷 = A …….……            و     𝟐     𝟑− 𝟓   =    1  13  3     =    𝐁 = 𝟓𝟐 × (   𝟑  𝟒 −   𝟏𝟐 )………………………………………………………….  

………………………………………………………………………………………… 

 ............................................................................... C = 2675 × (− 5032) × 24−39 = 

…………………………………………………………………………………………

……………………………………………………..………………………………….𝐸 =  −𝟏𝟓−𝟐𝟑    −  𝟒 𝟑  +𝟏𝟐  = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … ….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 
 )نقاط   3,5  (    3التمرين 

= 𝐽   عددان صحيحان نسبيان      bو  aحيث  العبارتين أنشر ثمّ أختصر1)  (𝑏 − 32) (43 − 2𝑎) + 2𝑎𝑏                       𝐼 = − 15 (103 − 𝑎) + 5 (23 − 12 𝑎)  

………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… 
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 )وحدة قيس الطول هي الصم(   )نقاط  6( 4التمرين 
  ∆و    (BI)نقطة  تقاطع   Dلتكن  [AC]منتصف   Iالنقطة  عين  (AB) موازي لــ ∆المستقيم   لنا الرسم التالي حيث   

  CD = ABأن ثمّ استنتج   CDIو  ABIالمثلثين   أثبت تقايس 1) 

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………. 

  AD = BCأن ثمّ استنتج   ADC و  ABCالمثلثين   أثبت تقايس   2)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

 (𝐵𝐶 )//(𝐴𝐷)أن  ثمّ استنتج   ADI و  IBC المثلثين أثبت تقايس3) 

…………………………………………………………………………………………-

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 
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